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3a4a4un pewaemble BIJ1A

* BoeHHble
— Pa3BegkKa
— HabntoaeHune
— ROMMYHUKaLUKA

* [paxkgaHckue
— MOHUTOPUHT
— Kaptorpadus
— CnacaTenibHble onepaumm
— POTO 1 BUAEOCHEMKA




[locTaHOBKA 3a1a4M

Llenb: cnpoeKTnpoBaTh U pPeasim30oBaTh YacCTb
PYHKUMM aBTONMIOTA cBEPXAErkoro bIJ1A Ha
OOMONHUTENBbHBIM MUKPOKOMMNbIOTEP

* 3yunTb npouecc noneta blJ1A
* CNpoeKTMpoBaTb MOAe/Ib NOJIETA

* CNpoeKkTMpoBaTb NPOrpaMMHO-arnnapaTHoe
pelleHne

* PeannsoBaTtb pelleHune



PU3nKa npouecca noneTa
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MoaenmnposaHue
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[TporpamMHO-annapaTHoOE peLleHmne

Pa3spaboTaHHbIN ]

MavLink

:

MOZY b ]

ArduPilot




MapLpyT NO TOYKaMm
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Pe3ybTaThl

M3y4eHbl aropuTMbl OnNncbiBatoLme dpusnky nonéta bIraA

Pa3spaboTaHo peweHne aaa JONOAHUTENbHOro BOPTOBOro
MWKPOKOMMNbIOTEPA

Moaenb oTtobparkarowasa PU3nKy NoNETa Co3aaHa

Co34aHO NpPOorpaMMHO-annapaTHoOe peLleHme

OnybanMKoBaHbl CTaTbM B COOPHMKAX paboT KOHPEPEHLUI
SYRCoSE, IEEE CoDIT, IFAC PHYSCON (o»kunpaetcsa 07.17)



